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4 alternativas saludables para poder conocer a Dios mejor… 
<1-> Librandose de ataduras emocionales, <2-> Librandose de ataduras de ansiedad, <3-> Reconociendo las ráfagas de las tempestades de la vida y <4-> Recibiendo las bendiciones en medio de las tempestades de la vida.  Una alternativa adicional que es necesaria para las 4 anteriores es: Dejar que el pasado se quede en el pasado, vivir en el presente y confiar en Dios para el futuro. Todos tenemos deuda espiritual con Dios. Sin embargo, si aceptamos su gracia, Dios cancela esa deuda. La gracia de Dios puede ser un tema difícil de entender, pero es realmente sencillo, claro y fácil de entender. Las ataduras o pruebas son parte de nuestra vida. La pregunta es: Creceremos o nos dejaremos vencer por ellas?
<1-> Librandose de ataduras emocionales: La verdad de la palabra de Dios  y el poder del Espíritu Santo, son vías para no estar emocionalmente atado a una situación. La atadura a un acto o suceso desagradable, cuando llega se puede desarrollar, pero la libertad es posible cuando se entiende y se aplica la Biblia a nuestras vidas. La palabra que el mundo usa para indicar que hay una esclavitud es “adicción”, y es relacionada a una atadura perjudicial. Nuestra emociones son vulnerables a los ataques de Satanás (o algún ser humano que nos desea mal y con malas intenciones), porque las emociones son sentimientos que no tiene inteligencia propia. Una emoción es una reacción profunda, a menudo inmediata e intensa, a algo que nos sucede, cuando se reconoce que algo no anda bien. Las ataduras emocionales son actividades que resultan de acciones que mantienen a una persona esclavizada a alguna contraria a la voluntad de Dios.  Una manera de batallar una atadura emocional, es dejando conocer que existe y evitando opciones no agradables. Dios conoce los detalles. Toda atadura emocional tiene una causa y un desenlace que puede ser “La depresión”. Existen 3 tipos de ataduras emocionales: a) atada a un dolor del pasado, b) relación con problemas del  presente. (se define problema como una situación que no se atiende satisfactoriamente). c) temor de lo que podría suceder en el futuro. Pero hay opciones para romper con dichas ataduras; Buscar un aliado (Dios), creer en esa ayuda que nos provee, activamente utilizar esa ayuda. Reconocer esa palabra de aliento y de donde proviene.
<2-> Librandose de ataduras de ansiedad: No afanarse por cualquier cosa, la ansiedad tiene un precio que resultan en síntomas fisiológicos, y hasta puede someternos sin poder respirar naturalmente. La ansiedad es pagar los intereses de un problema antes de tiempo, es una preocupación trastornada.  Existe una diferencia entre confiar en Dios y abusar de su gracia. Esperar que Dios le cuide mientras que no se hace nada es abusar  de él. Se necesita ser responsable, pero también estar confiados que cuando se hace lo que Dios espera, él proveerá necesidades fundamentales. La ansiedad revela una falta de fe, por consiguiente… “Preocuparse por nada, orar por todo”, ya que la oración trae paz que sobrepasa todo entendimiento, con acción de gracias trae esperanza y es una opción productiva cuando se reemplaza la preocupación con la oración y la fe.

(pg2.)
<3-> Las tempestades vienen de la mano de Dios, se puede tener la conciencia limpia delante de Dios y, sin embargo, estar justo en medio de una fiera tempestad, que vienen aún cuando se obedece a Dios. Nunca se recibirá de parte de Dios una tempestad que no se pueda superar, aunque a veces se pregunta donde está Dios?. Se necesita confianza y paciencia, porque Jesús sabe cuándo llegará la ayuda, y cuándo llegará la próxima tormenta. 
Recordar que Jesús nunca llega tarde, siempre llega a tiempo. Hay que enfrentarse a la verdad que las tempestades son parte de la vida designada por Dios.
<4-> En medio de las tempestades de la vida, nunca ha existido una situación que Dios no haya conocido íntimamente… esto se refiere a “Bendición”. Es importante saber que Jesús esta orando sobre lo que está sucediendo. Hay que reconocer que cuando las tempestades inunden, Dios está haciendo algo. Jesús vendrá en el momento indicado a solucionar el verdadero problema. No se puede tratar a Dios como se trataría a un médico, o a un hermano o hermana en una situación de tempestad. El problema verdadero de una tempestad no necesariamente es la fuerza de la tempestad, ni el deseo de alejarse de ella, es clamar a Dios. Esperar que Jesús actué en la correspondiente situación, expresando “Señor, tengo temor en este momento porque los vientos de las circunstancias son contrarios. Pero confiaré en ti”
Si se hunde de manera emocional en las circunstancias, se pierde el enfoque. La “Bendición” está en que Jesús recompensa nuestra acción de fe. Dios quiere que desarrollemos nuestra fe por medio de pruebas. Jesús tiene el poder para reemplazar el temor y ansiedad con paz, y ayudarnos a caminar por encima de las circunstancias. Invitemos a Jesús a subir a nuestra barca, que llegará a donde él quiere que llegue. 
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